



40 DANA ZA ŽIVOT

12. dan, 16. 3. 2025.

Nakana:

Molimo kako bismo ostali ustrajni unatoč obeshrabrenjima.

Sveto pismo:

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« (Mt 4, 8 - 9)

Razmatranje:

Već ste kroz poziv na Hod za život u Osijeku imali prilike upoznati naše malo veliko čudo, dječaka Antu Borasa, a sad je vrijeme i prilika da saznate malo više o njegovom dolasku i ostanku na ovom svijetu.

U 31. tjednu trudnoće doktorica je vidjela na ultrazvuku prvi prijelom, daljnjom obradom utvrđeno je još višestrukih prijeloma i dana nam precizna dijagnoza - osteogenesis imperfecta poznatija kao "staklene kosti", tip 2. c (nakon provedene genetske analize u Americi nema opisanog živućeg slučaja u literaturi).

Poslani smo za Zagreb gdje su nam preporučili da trudnoća ide do kraja (jer je već bilo zadnje tromjesečje) i pojasnili da je najbolje da porod ide prirodnim putem kako bi se dijete u porođajnom kanalu doslovce izlomilo i umrlo. Nismo se složili s time. Antu sam osjećala u svom truhu, bio je poprilično živahan. Vratili smo se u Osijek i dogovorili porod carskim rezom u 36. tjednu. S obzirom na dijagnozu, nitko nam nije mogao obećati ništa, ali su se u KBC Osijek potrudili i dali sve od sebe da on preživi porod, a kasnije nas i uputili kako da s njime postupamo jer ništa nije bilo uobičajeno.

Nismo ga smjeli uzeti u ruke nego smo ga prenosili na improviziranoj spužvi, kupali jedva nekako, ali

najviše od svega voljeli i držali doslovno kao kap vode na dlanu. Ta žarka ljubav, želja za životom, Božja snaga i vjera dovele su nas do tolikog napretka da je on s 3 godine krenuo na engleski, sa 4 u redovni vrtić s asistenticom te danas pohađa 2. razred osnovne škole.

Većina ljudi nas sažaljeva kad nas vidi, pitaju se kakva je njegova kvaliteta života, a on bi vam odgovorio da je jako sretan i da uživa u životu. Ljudi danas cijene samo savršenstvo, koje nam se prikazuje lažnim životima na društvenim mrežama. Mi živimo život i slavimo svaki lijep trenutak potpuno svjesni da za to nije potrebno savršenstvo, nego ono što u sebi nosimo, kakav god oblik tijela imali.

Ovom pričom ne želimo osuditi nikoga, jer nije lako prihvatiti izazove koje nam život nosi, ali želimo ohrabriti one koji možda nekad misle da nešto neće moći, da uvijek ima nade i kada sve procjene budu loše, ljubav i vjera mogu napraviti čudo. Ako spasimo i samo jedan život bebe i samo jednu dušu majke, postigli smo ono za što vjerujemo da smo tu.

Kako Ante kaže, život je dar, prihvatimo taj dar.

mama Jasmina Boras

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.